



个性签名：
滞空能力好强，
和杜兰特一起来勇士吧！

C罗能弥补 12年前的遗憾吗？

迈过了贝尔领衔的红龙军团，C罗和葡萄牙队也即将迎来他们在本届欧洲杯的收官之战，周一凌晨，他们将在巴黎法兰西大球场的舞台上迎战德国和法国之间的胜者。

无论是东道主法国，还是新科世界杯冠军德国，对于葡萄牙来说，都是十分难缠的对手，法国占据天时地利，德国人希望建立属于他们的足球王朝，从整体实力上讲，葡萄牙仍然处于下风，但是，谁又知道C罗能够爆发出什么样的能量呢？

12年前，19岁的C罗与欧洲杯擦肩而过，如今，已过而立之年的葡萄牙人希望能够带队创造属于他们的历史：“我梦想与葡萄牙一起夺得一项冠军，现在我们更接近它了，并且一定能实现。”

C罗的自信也是有据可循的，现在的葡萄牙队人员齐整，渐入佳境。后防线上，主帅桑托斯一开始使用佩佩与老将卡瓦略的中卫组合，后来用南安普顿中卫丰特取而代之，而佩佩成为后卫线最不可取代的球员，但不成想和威尔士一战顶替佩佩的阿尔维斯没有令人失望，与丰特无缝对接，形成很可靠的中卫组合。

桑托斯原本在中场重用穆蒂尼奥和戈麦斯，他们保持了葡萄牙足球技术细腻的传统，无奈奔跑能力不强，在中场覆盖面不够。两人渐渐失宠，更有活力的桑切斯、马里奥、威廉·卡瓦略、阿德里安和达尼洛获得更多上场机会，他们让葡萄牙的中场更有硬度。再加上锋线上的C罗和纳尼，如今的葡萄牙有了更多冲击冠军的底气。

出题人:C罗

纳尼开一辆公共汽车，公共汽车有78个座位，空车出发，第一站上1位乘客，第二站上2位，第三站上3位，依次下去，多少站以后，车上坐满乘客？



小猫
FM

今日话题



百度

莱德利

葡萄牙最红妖星 年龄涉嫌造假？

即便如此，德国方面还是对居伊·鲁的“炸弹”给予了重视，毕竟欧洲杯前桑切斯刚以3500万欧元的价格加盟了拜仁。

没办法，桑切斯只能自己站出来否认，“我在葡萄牙出生，并且在本菲卡俱乐部已经待了10年时间，我不知道自己是怎么变成20多岁的。有些人的话实在是毫无逻辑可言。”

德国《图片报》还采访到了本菲卡俱乐部的主席路易斯·费利佩·维埃拉，他认为居伊·鲁是在胡说八道，“我认为这个教练太无知了，他根本就不认识桑切斯，也不知道他的出身。”最后，维埃拉强调，“桑切斯真的只有18岁。”

没想到能走这么远 威尔士悍将推迟婚礼



想我仍然处在休克状态。每一位球员都太出色了，这是我们的梦想。”

尽管两人还没结婚，但是已经生有一个女儿。由于比赛的缘故，两人也不得不重新安排结婚日期。对于日子定到了哪天，贝尔在采访中透露，他也不清楚自己的队友又定了哪天结婚：“我们还没有接到莱德利的邀请，我想婚礼和之前也不会有什么区别的。”

而莱德利的未婚妻卢比在威尔士战胜比利时之后，激动地在自己的推特上写道：“真不敢相信昨天晚上发生的一切，我

